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Türk Hava Kurumu’nun 
(THK)kuruluşunun 101’inci yıl 
dönümü Edirne’de törenle 
kutlandı. Edirne Şube Başkanı 
Av. Coşkun Molla, “Türki-

ye’nin savunma sanayinin ve 
sivil havacılığın gelişmesi için 
Türk Hava Kurumu kuruldu. 
‘İstiklal göklerdedir’ şiarıyla 
başlamış olan bu yolculuğu 
gençlerimize de aktarmak su-
retiyle, yurdumuzun geleceği, 
güvenliği için çok büyük önem 
taşımaktadır. Biz bu ideali ge-
lecek nesillere aktarmak istiyo-
ruz” dedi.   

Türk Hava Kurumu’nun 
kuruluşunun 101’inci yıl dö-
nümü için Atatürk Anıtı önün-
de çelenk sunma töreni düzen-
lendi. Törene CHP İl Başkanı 
Yücel Balkanlı, Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, 
STK temsilcileri ve THK çalı-
şanları katıldı.  

THK Edirne Şube Başkanı 
Av. Coşkun Molla tarafından 
Atatürk Anıtı’na çelenk sunul-
du. Daha sonra Saygı Duru-
şunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu.  

THK Edirne Şube Başkanı 
Av. Coşkun Molla, Türk Hava 
Kurumu’nun kurulan ilk STK 
olduğunu belirtti. Molla, ko-
nuşmasında şunları kaydetti:  

 “Türk Hava Kurumu’nun 
101’inci kuruluş yıl dönümü 
hepimize kutlu olsun. Cumhu-
riyetimizin kurucusu Mustafa 
Kemal Atatürk’ü, silah arka-
daşlarını, tüm hava şehitlerini 
rahmetle anıyorum. Cumhuri-
yet’in kuruluşuyla birlikte ku-
rulan ilk sivil toplum kuruluşu 
olan Türk Hava Kurumu, bu-
güne kadar görevini tam ve la-
yıkıyla yaptığı inancıyla bura-
da bulunuyoruz. Türkiye’nin 
savunma sanayinin ve sivil ha-
vacılığın gelişmesi için Türk 
Hava Kurumu kuruldu. ‘İstiklal 

göklerdedir’ şiarıyla başlamış 
olan bu yolculuğu gençlerimi-
ze de aktarmak suretiyle, yur-
dumuzun geleceği, güvenliği 
için çok büyük önem taşımak-

tadır. Biz bu ideali gelecek ne-
sillere aktarmak istiyoruz.  
‘BU HABERİ ALMAKTAN 

DOLAYI ÇOK  
MUTLUYUZ’ 

Edirne’deki balon binası-
nın tarih açısından çok önemli 
bir yeri vardır. Balkan savaşla-
rında havacılık anlamında kul-
lanılan yapılardan bir tanesi. 

Fiziksel olarak bunun korun-
ması konusunda yıllardır süren 
bir çabamız vardı. Valimize bir 
proje sunmuştuk. Bu binanın 
havacılık müzesine dönüştü-
rülmesi en büyük dileğimizdi. 
Burasının müze yapılacağını 
öğrendik. Bu haberi almaktan 
dolayı çok mutluyuz. THK 
Edirne Şubesi olarak umarım 
bizim de bu konunun günde-
me gelmesinde çabamız ol-
muştu.  

‘GELİŞMELER BİZİ  
MUTLU ETTİ’ 

Demirhanlı Havaalanıyla 
ilgili de bir gelişme yaşandı. 
Yıllar önce bir proje sunmuş-
tuk ve çok olumlu karşılanmış-
tı. Devlet hava alanları tarafın-
dan da bir proje geliştirildi. 
Umarım yakın zamanda De-
mirhanlı havaalanı da sportif 
havacılık için kullanıma başla-
nacaktır. Bu gelişmeler bizi 
101’inci kuruluş yıl dönümün-
de mutlu etti.”  

Haber Selman Eski 

Türk Hava Kurumu 101 yaşında
17 ŞUBAT 2026

Her mecrada, çocuklarınızı birbiriyle ve arkadaşlarıyla kıyas-
lamayın deriz. Peki biz kendimizi ve ilişkimizi kıyaslamıyor mu-
yuz?  Modern ilişkiler görünmez bir ölçüm kültürünün içinde ya-
şıyor. Sosyal medyada romantik sürprizler, yıldönümü organi-
zasyonları, ideal çift fotoğrafları ile hepsi birer referans noktası 
haline gelirken, fark etmeden içimizden “Bizimki yeterince iyi 
mi?” sorusu geçiyor.  

Kıyaslama, zihinsel bir eğilim olarak günlük hayatın her ala-
nında karşımıza çıkabilir. Zihin otomatik olarak kendini konum-
landırma ihtiyacı hisseder. Ancak kıyaslamanın süreklilik kazan-
ması ve özdeğerin ölçü aracı haline gelmesi sorun olabilir. Yani 
kıyaslama, özdeğerimizi dış bir referansa bağlar.  

Sosyal psikolojide bu eğilim “Sosyal Karşılaştırma” olarak ta-
nımlanır. İnsan, kendini anlamak için başkalarına bakar. Ancak 
romantik ilişkiler söz konusu olduğunda bu karşılaştırma yalnız-
ca bireysel bir değerlendirme olmaktan çıkar ve bağı etkiler.  

Çünkü kıyaslama, örtük bir mesaj taşır: “Şu halinle yeterli de-
ğilsin.” Bu mesaj açıkça söylenmese bile hissedilir ve hissedildiği 
anda ilişki performans alanına geçer. Bundan sonra, sevip sev-
mediğimizden ziyade ne kadar yaptığımız ne kadar ettiğimiz ve 
kimin daha çok çaba gösterdiği şeklinde ilerler.   
İlişkide kıyaslama başladığında bağ, iş birliğinden perfor-

mansa dönüşür. Kim daha ilgili, kim daha romantik gibi sorular 
yakınlığı değil savunmayı büyütür. Sevgi puan tablosuna dönüş-
tüğünde, bağ zayıflamaya başlar.  

Kıyaslamalar genellikle yukarı doğru yapılır. Bizden daha iyi 
görünenler ile kıyaslama tercih edilir. Doğal olarak “yeterli deği-
lim” iç sesi güçlenir. Sürekli yeterli olmaya çabalamak ise za-
manla tükenmişliğe neden olabilir.  

Seçilmiş ve filtrelenmiş hayatlara karşı yapılan kıyaslamalar 
gerçeklilik algımızı da bozar. Bu durum ilişkilerde gerçekçi bek-
lentiler içine girmekten bizi uzaklaştıracaktır.  

Yetişkin kıyaslamalarının kökeni çoğu zaman çocukluk dene-
yimlerine dayanır. Koşullu kabul, kardeş karşılaştırmaları gibi sü-
reçlerde zihin bunu öğrenir. Kişinin bunu öğrenme şekli, yıllar 
sonra partnerine ve ilişkisine yönelecektir.  Oysa her ilişkinin di-
namiği kendine özgüdür. Başka bir çiftin ritmi, ilişkimizin ölçüsü 
olamamalı. 

Kıyaslamayı tamamen yok etmek mümkün olmayabilir. Ama 
yönü değiştirilebilir. Başkaları yerine kendimize döndüğümüzde, 
“düne göre neredeyim?” veya “biz nasıl daha iyi olabiliriz?” so-
rularını kendimize sorduğumuzda rekabet yerine gelişim üretile-
cektir.  

Özetle kıyaslama, görünürde motivasyon gibi durabilir. An-
cak ilişkilerde çoğu zaman bağı zayıflatan sessiz bir rekabet me-
kanizması olarak çalışır. Bu sebepten, ilişkileri güçlendirmek için 
kıyas ve rekabetten uzaklaşmak önerilir. 

KIYASLAMA VE REKABET
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SABAHATTİN ÖZER vefat etti. 
Adnan ve Sevgi Özer ile Gülsen ve Ercan Ker-

man’ın babaları, eski Alipaşa esnaflarından bezaz 89 
yaşındaki Sabahattin Özer vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Eski Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
YALÇIN ÇOBAN vefat etti. 
Salih ve Nazile Çoban’ın oğlu, Huzur Taksi esnaf-

larından 46 yaşındaki Yalçın Çoban vefat etti.  
Cenazesi Pazartesi günü Meriç Umurca Köy Ca-

mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Köy Me-
zarlığı’na defnedildi. 

 
HASAN YAŞAR TAŞDEMİR vefat etti. 
Gülşen Taşdemir’in eşi, Öner, Aytuna, Necmi, Ömer Taşde-

mir ve Filiz Küçük’ün babaları, 83 yaşındaki Hasan Yaşar Taşde-
mir vefat etti.  

Cenazesi Pazartesi günü Fatih Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
SEVİM KORUYAN vefat etti. 
Taşlık Mahallesi sakinlerinden marangoz merhum Rıfat Koru-

yan’ın eşi, İsmail Koruyan ve Burcu Artam’ın annesi, 72 yaşın-
daki Sevim Koruyan vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Havsa Sokullu Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Havsa Mezarlığı’na defnedildi. 

 
GÖRKEM DEMİRKİLİT vefat etti. 
Çavuşbey Mahallesi sakinlerinden Molla sülale-

sinden Sebahattin ve Selime’nin oğulları, Gülen De-
mirkilit’in eşi, Gökmen ve Giray’ın babaları, Metin, 
Mesut, Meliha ve merhum Elif Demirkilit’in yeğenle-
ri, Hikmet Demirkilit’in kardeşi, 36 yaşındaki Görkem Demirkilit 
vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Şahmelek Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HAKAN ÇAYLI vefat etti. 
Merhum Rasim ve merhume Ürfet Çaylı’nın oğul-

ları, Nazan Çaylı’nın eşi, Fikret, Murat, Handan, Soy-
dan ve Dilek’in abileri,  Nazar ve Deniz’in babaları, 
Yıldırım esnaflarından tüpçü 53 yaşındaki Hakan 
Çaylı vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Yıldırım Beyazıt Camii’nde kılınan ikin-
di namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

 
EROL KARA vefat etti. 
Türkan Kara’nın eşi, Arzu Onar, Gökhan Kara ve Duygu Ka-

ra’nın babaları,  81 yaşındaki Erol Kara vefat etti.  
Cenazesi Pazar günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 

ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne'de 40 kilogram skunkun ele geçirildiği operasyonda 3 zanlı yaka-
landı. 

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, uyuşturucu veya uyarıcı madde ticareti 
ve kaçakçılığın önlenmesine yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda 
durdurulan bir otomobilde yapılan aramada 40 kilogram skunk ele geçirildi. 
Operasyonda 3 şüpheli gözaltına alındı.(aa)

Edirne Emekliler Derneği 
üyeleri, emeklilerin yaşadığı so-
runlar ve talepleriyle ilgili Türki-
ye Büyük Millet Meclisi’nde ka-
nun teklifi verilmesi için siyasi 
parti genel başkanları ve millet-
vekillerine mektup gönderdi. 
Edirne Emekliler Derneği Baş-
kanı Ahmet Ziya Yaz, “Kanun 
değişiklikleri ile defalarca hakla-
rımız elimizden alındı yine de 
devletimize küsmedik; ama se-
çimlerde yapılan göz boyamala-
ra da kanmadık. Kendiniz için 

on dakikada çıkardığınız ömür 
boyu emeklilik yasalarını da içi-
mize sindiremedik” dedi.  

Edirne Emekliler Derneği 
üyeleri, emeklilerin yaşadığı so-
runların TBMM’de çözüme ka-
vuşması için siyasi parti genel 
başkanları ve milletvekillerine 
mektup gönderdi.  

 Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, DİSK 
Genel İş Toplantı Salonunda 
yaptığı basın açıklamasında 

emeklilerin hak ettiği şekilde ya-
şaması gerektiğini belirtti. Yaz, 
açıklamasında şunları kaydetti:  

“Çalışmadan zengin olma-
nın ne olduğunu bilmeyen nesi-
liz. Akşam evimizde bir tas çor-
ba içmeyi zenginlik olarak gö-
ren, Beytülmala çökmeyi aklın-
dan geçirmeyen bir nesiliz. Bu 
topraklar için gerektiğinde canı-
mızdan gerektiğinde malımız-
dan geçtik. Yaşamak için ek iş 
yapmaktan kaçmadık. 

Kanun değişiklikleri ile defa-

larca haklarımız elimizden alındı 
yine de devletimize küsmedik; 
ama seçimlerde yapılan göz bo-
yamalara da kanmadık. Ayrıca 
şunu da bilesiniz ki kendiniz için 
on dakikada çıkardığınız ömür 
boyu emeklilik yasalarını da içi-
mize sindiremedik 

‘BÜTÇE DİSİPLİNİNİ  
BİZ BOZMADIK,  
SİZ BOZDUNUZ’ 

Şimdi bize dönüp hakları-
nızdan feragat edin diyorsunuz. 
Emanet ettiğimiz alın terimizi 

yanlış politikalar iniz ve kararla-
rınızla bir tas daha az çorba için, 
bir gün daha az yaşayın diyor-
sunuz. Emeklilik kimsenin bize 
lütfu değildir! Mücadele ederek 
bedel ödeyerek boğazımızdan 
kısarak kazandık biz bu hakkı. 
İşte bu yüzdendir ki bizleri, ül-
kenin yükü gibi görmek kimse-
nin haddi değildir! 

Bütçe disiplinini biz bozma-
dık, siz bozdunuz. Nesillerdir 
çalışarak, fedakârlık yaparak bi-

riktirdiğimiz mal varlıklarımızı 
yanlış politikalarınız ve karaları-
nızla dağıtıp faturayı bize kes-
meye kimsenin hakkı olamaz. 
İnsanca, muhtaç olmadan, öm-
rümüzün son günlerini sağlıkla 
geçirme hakkını elimizden al-
mak kimsenin hakkı olamaz. 

Tasarruf etmekten imtina et-
tiğiniz itibar bizimdir, sizin değil. 
Çünkü bir devlet kendine ema-
net edilen alın terine el koyu-
yorsa orada itibardan tasarruf 
edilmiş demektir. 

Hak ettiğimiz şekilde yaşa-
mak talebimiz ve hakkımızdır. 
Bize sadaka verdiğini sanmak 
en hafif deyimle devlet ahlakın-
dan yoksun olmaktır. 16 milyon 
emekli adına diyoruz ki, çalışa-
rak, üreterek elde ettiğimiz hak-
lar gasp edilemez! Bizler hak et-
mediğimizi değil, ülkenin kasa-
sına emanet ettiğimiz alın teri-
mizi talep ediyoruz. 

‘PROBLEMİ BAŞKA  
TARAFTA ARAYIN’ 

Çalıştığımız dönemde şahsi 
birikim yapamamış olmak bir-
çoğumuz için bir tercih değil, ül-
ke ekonomisinin gereğiydi. Yal-
nızca sağlık harcamalarını karşı-
layacak bir devlet varsa karşı-
mızda o halde bizden de ona 
göre vergi almalıydı. Yaşlandı-
ğında sana geri vereceğim dedi-
ği kesintilere şimdi, el koyma 
hakkına sahip değildir, olamaz! 

Bugün yaşadığımız haksız-
lıkların dayanağı 5510 sayılı ka-
nunun iptali şarttır. Devlet va-
tandaşını aldatamaz, vatandaşı-
na verdiği sözü tutmakla mükel-
leftir. 

Haklarımız savunmak için 
meclise gönderdiğim temsilcim, 
Emekliler bu ülkenin sırtında 
yük değil, Problemi başka taraf-
ta arayın lütfen. EYT kambur 
oldu diye, sadaka diye dağıttığı-
nız miktarı bahane etmeyin. Ve-
receğiniz yeni bir kanun teklifi 
ile çözülecek bir meseleyi so-
runlar yumağına çevirmeyin.” 

EMEKLİLER  
TALEPLERİNİ YİNELEDİ 

Yaz, çalışanlara verilen sey-
yanen zammın emeklilere de 
verilmesini, 3600 ek gösterge-
deki haksızlıkların giderilmesini, 
muayene ve ilaç katkı payları-
nın kaldırılmasını, en düşük 
emekli aylığının asgari ücret dü-
zeyinde olmasını istediklerini 
kaydetti.  

SİYASİ PARTİ GENEL 
BAŞKANLARINA VE  
VEKİLLERE MEKTUP 
Emekliler daha sonra talep-

lerinin yer aldığı mektupları Sa-
raçlar Caddesi’ndeki PTT Şu-
besinden TBMM’ye gönderdi. 

Emeklilere CHP İl Başkanı 
Yücel Balkanlı, Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Akgüngör, Anahtar 
Parti İl Başkanı Erdinç Balıkçı 
da destek verdi.   

Haber Seyide Esen 

Emeklilerden vekillere mektup

Otomobilde 40 kilogram skunk ele geçirildi

Yaz
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Araştırmaya göre, aralıklı 
oruç kilo vermede geleneksel 
diyetlerden daha etkili değil. 
Bilim insanları, aralıklı oruç 
yöntemlerinin, kilo kaybı açı-
sından geleneksel diyetlerden 
daha etkili olmadığını ve ya-
şam kalitesini diğer diyetlere kı-
yasla belirgin biçimde artırma-
dığını ortaya koydu. 

 
İngiltere merkezli bağımsız 

sağlık araştırmaları kuruluşu 
Cochrane tarafından yapılan 
araştırmada, aralıklı oruç uygu-
lamalarının kilo verme üzerin-
deki etkileri değerlendirildi. 

Araştırmacılar, 2016 ile 

2024 arasında Kuzey Amerika, 
Avustralya, Çin, Danimarka, 
Almanya, Norveç ve Brezil-
ya'da 1995 yetişkin hastanın 
dahil edildiği 22 klinik çalışma-
nın verilerini analiz etti. 

Fazla kilolu veya obez kişi-
lerde aralıklı oruç yöntemleri-
nin sonuçlarını geleneksel di-
yetlerle karşılaştıran araştırma-
cılar, haftada iki gün oruç tut-
mayı temel alan 5:2 diyeti ve 
zaman kısıtlamalı beslenme gi-
bi aralıklı oruç yöntemlerini uy-
gulayan kişilerin, geleneksel 
kalori kısıtlaması içeren diyetle-
ri uygulayanlarla benzer düzey-
de kilo kaybettiğini tespit etti. 

Araştırmada, aralıklı oruç 
ile geleneksel diyetler arasında 
kilo kaybı oranı açısından an-
lamlı bir fark bulunmadığı ve 
bu oranın doktorlar tarafından 
klinik açıdan anlamlı kabul edi-
len yüzde 5'lik değerin altında 
kaldığı kaydedildi. 

Aralıklı orucun yaşam kali-
tesini diğer diyetlere kıyasla be-
lirgin biçimde artırdığına dair 
güçlü kanıta ulaşılamayan 
araştırmada, bu yöntemin bazı 
bireyler için sürdürülebilir ola-
bileceği ancak mevcut bilimsel 
verilerin diğer diyetlere göre 
açık bir üstünlük göstermediği 
belirtildi. 

Araştırmada, dahil edilen 
çalışmaların çoğunun 12 aya 
kadar olan sonuçları kapsadığı, 
bu nedenle uzun vadeli etkile-
rin netleşmediği belirtildi. 

Çalışmanın başyazarı ve Ar-
jantin'in Buenos Aires kentin-
deki İtalyan hastanesinde bulu-
nan Cochrane Associate Cen-
tre'ın direktörü Dr. Luis Gareg-
nani, "Aralıklı oruç mucizevi bir 

çözüm değil ancak kilo yöneti-
mi için birkaç seçenek arasın-
dan biri olabilir. Aralıklı oruç, 
kilo kaybı için geleneksel diyet 
yaklaşımlarına benzer sonuçlar 
verebilir. Açıkça daha iyi gö-
rünmüyor ancak daha kötü de 
değil." ifadelerini kullandı. 

Çalışma, "Cochrane Lib-
rary" tarafından yayımlandı. 
(aa)

Aralıklı orucun diyetten farkı yok

Ülkemizin batıya açılan ka-
pısı, Avrupa’dan Ülkenize giriş-
te ilk il merkezi konumundaki 
Edirne birçok uygarlığın geçişi-
ne tanıklık etmesi sebebiyle 
binlerce yıllardan bu yana is-
kan edilmiş antik bir yerleşim 
merkezi özelliğine sahiptir. 

Eski ve yeni olmak üzere, 
Edirne il merkezi iki bölümden 
oluşmaktadır. Bu durum hızlı 
kentleşmenin getirdiği bir so-
nuçtur. Bir bölümü imar ve in-
şa ederken diğer bölümü ihlal 
ve ihmal etmek hayatın olağan 
akışına da terstir diye düşünü-
yorum. Bu durumu örnekleriy-
le, belgeleriyle , tüm gerçekliği  
ve açıklığıyla masaya yatırmak 
istiyorum. Sabır taşı çatlamasa 
belki bir süre daha tahammül 
edebilirdim. İnsanız bir yerde 
patlıyoruz.. 

Uygulanan imar planları 
çerçevesinde uzun yıllar önce 
başlayan ve tam hızıyla devam 
eden yeni yerleşim alanların-
daki yapılaşmalar beraberinde 
birçok sorunları da getirmiştir. 
Her şeyden önce altyapı eksik-
liği, İmar uygulamaları, İnşaat 
ve iskan süreçlerinde yaşanan 
ağırlaştırılmış bürokratik işlem-

ler, İskan edilmeden sonra 
Kentlilerin yaşadığı sorunlar.. 
Bunlara daha ekleme yapmak 
mümkün..Bu sorunların oda-
ğında ve çözüm noktasında tek 
kurum tabi ki Belediyedir..  

Belediyenin kentsel hizmet 
sunumundaki başarılarını tak-
dir ettiğimiz, övdüğümüz ka-
dar, Hatalı uygulamalarını Bel-
de halkı olarak eleştirme hakkı-
mız da vardır. Bu düşünceden 
hareketle Ülkemizin çok az 
kentinde görülen ama Edir-
ne’de yıllardır uygulanan şu 
Baza tipi inşaatlar konusuna 
parmak basmak istiyorum. Na-
sıl bir plandır, Nasıl bir kentleş-
medir anlamak mümkün değil. 
Müteahhide, arsa sahibine da-
ha fazla katkı sağlamak için 
ucube bir kentleşme ortaya çı-
karıyorsunuz.  

Yıllardır bu neden görül-
müyor. İki bitişik parselin biri-
ne 7 kat, diğerine 9 kat inşat iz-
ni verilmek hangi plan mantı-
ğıyla bağdaşıyor. Baza’lı proje-
lere işyerlerini koydunuz, üstle-
rine de Home Ofis dediğiniz 
bağımsız bölümleri oturttunuz, 
Mesken olarak da tamamladı-
nız,sonra da diğer konutları in-

şaa ettiniz..Bitti mi? Hayır.. 
Projedeki tüm yapının ¼ iş-

yeri ve Home Ofis(Tapu daire-
si buralara da niteliğine İŞYE-
Rİ tescili yapıyor) 27 daireli bir 
apartmanın 7 si işyeri. Ne olu-
yor biliyormusunuz? Edirne’de 
bu konuyu bilen ve sıkıntısını 
yaşayan binlerce mağdur var! 
Neden mağdurlar..Mesken ola-
rak kullandıkları mekanlarında 
Elektirik,Su sarfiyatları ile Ver-
gilerini işyeri tarifesinden ödü-
yorlar.  

Üstündeki komşusu aynı 
sarfiyata 3 ödüyorsa, aşağıdaki 
6 ödüyor.. Bu haksız, adaletsiz 
uygulamayı Belediye bilmiyor 
mu? Biliyor ama halen o uygu-
lamaya dur demiyor! Vatandaş 
feryat ediyor, düzeltin bu uygu-
lamayı diyor. Dinleyen yok. 
Binlerce insanın bizzat mesken 
olarak kullandığı, Ancak tapu-
sunda niteliği İŞYERİ ifadesini 

değiştirmek bu kadar zor olma-
malıdır. Sonra da Hak, Hukuk, 
Adalet sloganları atıyoruz..   

Gelelim şehrin eski mahal-
lelerine; Belediyelerin en temel 
görevi şehrin planlı,  gelişimini 
sağlamaktır. Merkezdeki eski 
mahallelerin imar ve mülkiyet 
sorunları, Gecekondulaşmış ve 
maili inhidam(Yıkılmak üze-
re)yapılarının çoğunlukta oldu-
ğu bilinmekte ve görülmekte-
dir. Şehir genelinde uygulan-
ması gereken altyapı çalışma-

larına bile başlanamayan, bu-
güne kadar revizyon ve parse-
lasyon plan çalışmalarının ta-
mamlanması gereken eski ma-
halleler konusunda ne yazık ki 
büyük bir ihmal ve sorumsuz-
luk vardır.  

Toplum vicdanını rahatsız 
eden uygulama hatalarını dü-
zeltme, İmar adaleti sağlama, 
Planlı, sağlıklı, düzenli  şehir-
leşmeye yönelik dönüşüm uy-
gulamalarına  çoktan başlan-
mış olması gerekirdi. Bu konu-
daki taleplerin de sürünceme-
ye bırakıldığı esef vericidir. 
İşte benim de yaşadığım ta-

nık olduğum somut bir örnek.  
Eski mahallelerden, Meydan 
Mahallesinde malik olduğum 
ve imar kısıtlaması bulunan bir 
arsam için, ayrıca oradaki ta-
şınmaz sahibi 5 kişinin,  5 yıl 
önce bu günlerde Belediyeye 
vermiş oldukları dilekçeleri ar-

şivin tozlu raflarında bekle-
mektedir. Bir işlem tesis edil-
memiştir.  

Beş yıldan beri gerek önce-
ki dönemde  gerekse bu dö-
nemde konunun yorulmayan 
takipçisiyim. Belediyenin ön-
ceki dönem Başkan yardımcı-
sı, İmar işleri Harita bölüm so-
rumlusu ve çalışanlar nezdinde 
sık sık temaslarım oldu. İnana-
mayacaksınız her defasında 
olumlu beyanlarda bulunuldu. 
Bitti bitiyor denildi, Ancak hiç-

bir çalışma yapılmadığı Kados-
tra ve Tapu  daireleri temasla-
rımla ortaya çıktı. 
İnanılacak gibi değil, birim 

sorumlusu ve çalışanlar ada ve 
parsel bazında değişiklik talep-
lerimize yalan söyleyerek yıllar-
ca konuyu sürüncemeye bırak-
mışlardır. En yetkili üstlerine ve 
talep sahiplerine yalan söyle-
yerek görevlerini ihmal edenle-
ri buradan bir kez daha kınıyo-
rum. 

Sormak istiyorum, Eski bir 
mahallede Ada ve parsel ba-
zında , Mülkiyet ve tasarruf 
hakkının sağlanması için 5 yıl-
dır ufacık bir imar düzenleme-
sini yapmayı beceremeyen bir 
anlayış, bir zihniyet geniş kap-
samlı bir kentsel düzenlemeyi 
nasıl yapacaktır? İmar yasasın-
da; Görevinizi savsatın, İhmal 
edin, Sorumlu davranmayın, 
Vatandaşın talebini öteleyin, 
Kentin imar ve inşaasını boş-
verin, Vatandaşa ve Emrinde 
olduğunuz Amirinize yalan 
söyleyin diye bir madde mi 
vardır? 

Netice itibarıyla, Bu kadim 
kenti çok seven, layık olduğu 
yere gelmesi için ömrü boyun-
ca bu kent için çalışan biri ola-
rak yazımı şöyle tamamlamak 
istiyorum. Belediye, Edirne’de 
Kentleşme ve kentlileşme ko-
nusuna hassasiyetle yaklaşıl-
malı, Gerek Belediyecilik hiz-
metlerini gerekse kentsel dönü-
şüm alanındaki halkın sosyal 
ve psikolojik uyumunu yeteri 
kadar dikkate almalıdır.  

Kent merkezinin yenilen-
mesi, Sağlıksız alanlarının dü-
zenlenmesi olgusundan hare-
ketle Kent halkının daha sağ-
lıklı evlerde rahat yaşaması ve 
şehrin güzel bir görünüme, Tu-
rizm potansiyelinin arttırılması-
na yönelik projelerin uygula-
masına zaman kaybetmeden 
mutlaka başlamalıdır.

BELEDİYENİN İHLAL VE  
İHMALDEN KAYNAKLI 
İMAR MEVZULARI..
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Millî Eğitim Bakanlığı’nın “Maarifin Kalbinde Ramazan” ve 
“İftarda Konuşalım” programları kapsamında Edirne’de “Okul-
da Buluşalım, İftarda Konuşalım” programları yapılacak. İl Mil-
li Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan ve Ramazan ayı bo-
yunca devam edecek programda ilk iftar Edirne Hasan Sezai 
İmam Hatip Lisesi’nde yapılacak. 

Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nden yapılan açıklamaya 
göre; Millî Eğitim Bakanlığı’nın “Maarifin Kalbinde Ramazan” 
ve “İftarda Konuşalım” programları kapsamında Ramazan ayı 
boyunca “Okulda Buluşalım, İftarda Konuşalım” Okul İftar 
Programları gerçekleştirilecek. 

Ramazan ayı boyunca öğrenciler, öğretmenler ve aileler iftar 
sofralarında bir araya gelecek. Birlik, beraberlik ve paylaşma 
kültürü gönül sohbetleriyle pekiştirilerek, Ramazan’ın huzur ev 
bereketinin okullarda yaşatılacağı belirtiliyor.   

Edirne İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün hazırladığı programa 
göre 19 Şubat Perşembe günü ilk iftar Edirne Hasan Sezai 
İmam Hatip Lisesi’nde yapılacak. İftar programları, Ramazan 
ayı boyunda il genelindeki tüm okullarda gerçekleştirilecek.  

Haber Seyide Esen  

TMO lisanslı depolardaki buğdayı günlük satışa açıyor. Toprak 
Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel Müdürü Ahmet Güldal, lisanslı depolar-
daki TMO'ya ait ekmeklik ve makarnalık buğdayın, 17 Şubat itibarıy-
la Türkiye Ürün İhtisas Borsası (TÜRİB) üzerinden serbest olarak satı-
şa sunulacağını bildirdi. 

Güldal, TMO'nun ürünlerinin belirli dönemlerde ve belirlenen mik-
tarda tahsisli satışa sunulduğunu hatırlattı. 

Ürün satışı konusunda yeni bir dönemin başladığını belirten Gül-
dal, "Lisanslı depolarda bulunan TMO'ya ait ekmeklik ve makarnalık 
buğday, 17 Şubat itibarıyla TÜRİB üzerinden serbest olarak satışa su-
nulacak. Söz konusu satış uygulamasında herhangi bir talep ve tahsis 
uygulaması olmayacak, kişi veya kuruluş ayrımı yapılmaksızın tüm pi-
yasa aktörleri bu satışlardan faydalanabilecek." ifadesini kullandı. 

Güldal, hububat piyasasında faaliyet gösteren ilgili sektörlerin ihti-
yaç duydukları ürüne kesintisiz erişimini sağlamayı ve ürün arzında sü-
rekliliği temin etmeyi amaçladıklarına işaret ederek, "Bu satışlarla pi-
yasanın mevcut talebini karşılamanın yanı sıra arz yönlü güçlü bir ra-
hatlama yaratmayı hedefliyoruz. Kamu stoklarını etkin biçimde piya-
saya açarak fiyat oluşumunun daha sağlıklı ve dengeli bir zeminde ger-
çekleşmesine katkı sunacağız." dedi. 
SEKTÖRÜN GÜNLÜK BAZDA KESİNTİSİZ ÜRÜN TEMİNİ-

NE ERİŞEBİLECEK 
TMO'ya ait satışa sunulacak stokların tüm bölgelerde yapılacağını 

söyleyen Güldal, TÜRİB üzerinden sürekli ve döngüsel bir satış meka-
nizmasının kurulacağını, bu sayede TMO'nun tasfiye öncelikli stokları-
nı rasyonel bir çerçevede değerlendireceğini, sektörün ise günlük baz-
da kesintisiz ürün teminine erişebileceğini anlattı. 

Güldal, satış işlemlerinin Şubat 2026 dönemi fiyatları esas alınarak 
gerçekleştirileceğini, bu yöntemle piyasa öngörülebilirliğinin artırılma-
sı ve fiyat istikrarının desteklenmesinin hedeflendiğini kaydetti. 

Türkiye’de lisanslı depoların kapasitesi 14 milyon tonun üzerinde 
ve depoların yüzde 60'tan fazlası dolu durumda. Depodaki ürünlerin 
ise yüzde 84’ü TMO’ya ait.  (aa) 

Okullarda iftar sofrası 

Lisanslı depolardaki buğday satışa sunulacak

İYİ Parti Edirne Milletvekili 
Prof. Dr. Mehmet Akalın, trafik 
cezalarındaki fiyat artışının tra-
fik güvenliğini sağlamayı değil, 
vatandaşı yüksek cezalarla sin-
dirmeyi amaçladığını ifade etti. 
Akalın, “Bu teklif, adaletli bir 
trafik düzeni kurmak için değil, 
bütçeyi para cezalarıyla dol-
durma refleksiyle hazırlanmış-
tır” dedi. 

Geçtiğimiz günlerde TBMM 
Genel Kurulu’nda görüşülerek 
kanunlaşan ve trafik cezaların-
da fahiş artışlar öngören dü-
zenleme, muhalefetin sert eleş-
tirilerine sahne oldu. İYİ Parti 
Edirne Milletvekili Prof. Dr. 
Mehmet Akalın, Genel Ku-
rul’da yaptığı konuşmada söz 
konusu teklifin trafik güvenliği-
ni sağlamayı değil, vatandaşı 
yüksek cezalarla sindirmeyi 
amaçladığını ifade etti. 

Konuşmasına trafik güven-
liğinin hayati bir mesele oldu-
ğunun altını çizerek başlayan 
Akalın, “İnsan hayatını doğru-
dan ilgilendiren hiçbir konuda 
kayıtsız kalamayız. Ancak önü-
müzde duran bu teklif, adaletli 
bir trafik düzeni kurmak için 
değil, bütçeyi para cezalarıyla 
doldurma refleksiyle hazırlan-
mıştır” dedi. 

Teklifin 36 maddeden oluş-
tuğunu ve neredeyse her mad-
dede tek çözüm olarak ceza ar-
tışının tercih edildiğini vurgula-
yan Akalın, 46 bin liradan baş-
layıp 280 bin liraya kadar çı-
kan ceza tutarlarını hatırlattı. 
“Bu ülkede trafik kazalarının 
asıl sebebi ceza miktarlarının 
düşüklüğü müdür, yoksa dene-
timsizlik, plansız altyapı, yeter-
siz sürücü eğitimi ve keyfî uy-
gulamalar mıdır?” diye soran 

Akalın, iktidarın sorunun kay-
nağına inmek yerine en kolay 
yolu seçtiğini ifade etti. 

Akalın, cezaların daha 
2025 yılı Ocak ayında yüzde 
43,93 oranında artırıldığını, 
şimdi ise bunun üzerine “astro-
nomik” artışlar getirildiğini be-
lirterek, bunun hem öngörüle-
bilirlik ilkesini ihlal ettiğini hem 
de fiilen ek bütçe yaratma giri-
şimi olduğunu savundu. 

Radar uygulamalarına da 
değinen Akalın, “Vatandaş ar-
tık ‘Devlet beni korumuyor, ba-
na tuzak kuruyor’ diyor. Radar-
lar eğimli yollara, ani fren ge-
rektiren kavşaklara kuruluyor. 
Bu noktalar güvenlik için mi, 
yoksa ceza üretmek için mi se-
çiliyor?” ifadelerini kullandı. 
Bu yaklaşımın vatandaşın ku-
rallara uymasını değil, yakalan-
mamayı düşünmesine yol açtı-
ğını vurgulayan Akalın, bunun 
devlet–vatandaş ilişkisi açısın-
dan son derece tehlikeli oldu-
ğunu söyledi. 

Konuşmasının sonunda söz 
konusu düzenlemenin ne bi-
limsel ne adil ne de kalıcı bir 
çözüm üretebileceğini belirten 
Akalın, trafik güvenliğinin ce-
zalarla değil; planlı altyapı, et-
kin denetim ve nitelikli sürücü 
eğitimiyle sağlanabileceğini ifa-
de etti. Haber Merkezi 

Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, PTT 
Emekli Ödeme Kampanyası 
kapsamında, belirli şartları sağ-
layan emeklilere 14 bin liraya 
kadar geri ödemesiz nakit des-
tek sağlandığını bildirdi. 

Uraloğlu, yazılı açıklama-
sında, PTT Emekli Ödeme 
Kampanyası'na ilişkin bilgi ver-
di. Kampanyadan yararlan-

mak isteyen emeklilerin anlaş-
malı bankada açık kredisinin 
bulunması ve maaşlarını 3 yıl 
boyunca başka bir bankaya ta-
şımama taahhüdü vermesi ge-
rektiğini belirten Uraloğlu, bu 
şartı sağlayan emeklilerin, ger-
çekleştirdikleri ek işlemlerle bir-
likte kademeli olarak nakit 
ödeme alabildiğini ifade etti. 

Uraloğlu, şunları kaydetti: 

"Sadece açık kredisi bulu-
nan emeklilere 6 bin lira, 
PTTCell hat sahibi olanlara 2 
bin lira ve PTT üzerinden bir 
otomatik ödeme talimatı ve-
renlere 2 bin lira ilave destek 
sağlanıyor. PTT üzerinden an-
laşmalı bankada kredili destek 
hesabı açan emeklilerimize 2 
bin lira, yine PTT aracılığıyla 
anlaşmalı bankadan 2 bin lira 
tutarında repo alımı yapanlara 
da 2 bin lira ödeme veriliyor. 
Böylece geri ödemesiz toplam 
destek tutarı 14 bin liraya ka-
dar ulaşıyor." 

Uraloğlu, kampanya baş-
vurularının emekli müşteriler 
tarafından tüm PTT iş yerlerin-
den gerçekleştirilebileceğinin 
altını çizdi. (aa)

‘Bütçeyi trafik cezalarıyla dolduracaklar’
GAZETESÝ

PTT’den emeklilere destek

Tarım Ürünleri Üretici Fiyat En-
deksi (Tarım ÜFE), ocakta bir önce-
ki aya göre yüzde 8,46, geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 43,58 art-
tı. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜ-
İK), ocak ayına ilişkin Tarım ÜFE 
verilerini açıkladı. Buna göre en-
deks, ocakta bir önceki aya kıyasla 
yüzde 8,46, geçen yılın aynı ayına 
oranla yüzde 43,58 ve 12 aylık or-

talamalara kıyasla yüzde 38,18 artış 
gösterdi. 

Sektörlerde bir önceki aya göre 
değişime bakıldığında, tarım ve av-
cılık ürünleri ve ilgili hizmetlerde 
yüzde 8,42, ormancılık ürünleri ve 
ilgili hizmetlerde yüzde 14,36, balık 
ve diğer balıkçılık ürünleri, su ürün-
leri, balıkçılık için destekleyici hiz-
metlerde yüzde 4,08 artış gerçekleş-
ti. 

Ana gruplarda bir önceki aya 
göre tek yıllık (uzun ömürlü olma-
yan) bitkisel ürünlerde yüzde 12,14, 
çok yıllık (uzun ömürlü) bitkisel 
ürünlerde yüzde 7, canlı hayvanlar 
ve hayvansal ürünlerde yüzde 4,02 
artış kayıtlara geçti. 

Yıllık değişimin en yüksek oldu-
ğu alt grup yüzde 109,71 artış ile 
yumuşak çekirdekli meyveler ve 
sert çekirdekli meyveler, aylık deği-
şimin en yüksek olduğu alt grup da 
yüzde 30,43 artış ile sebze ve kavun 
karpuz, kök ve yumrular oldu. (aa) 

Tarım ÜFE yüzde 8,46 arttı
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Restorasyonunda sona geli-
nen Selimiye Camisi, Rama-
zan'ın ilk günü ibadete açılıyor. 
Vakıflar Genel Müdürü Sinan 
Aksu, "Camimizin restorasyo-
nu tam anlamıyla bitmiş değil, 
ufak tefek eksiklerimiz kaldı 
peyzajla ilgili ve dışarıdaki bir-
kaç eserimizin yenilenmesiyle 
ilgili. İnşallah onlar tamamlan-
dıktan sonra da Sayın Cum-
hurbaşkanımızın riyasetinde 
resmi açılışını yapmış olacağız" 
dedi. 

Vakıflar Genel Müdürlüğü 
tarafından kapsamlı restoras-
yondan geçirilen Selimiye Ca-
misi, Ramazan ayının ilk günü 
yeniden tam kapasite ibadete 
açılacak. Kasım 2021'de bilim 
kurulu nezaretinde başlatılan 
restorasyon çalışmalarında so-
na yaklaşıldı. 

Çalışmalar kapsamında 
ana kubbede güçlendirme ve 
enjeksiyon uygulamaları ta-
mamlanırken, kubbenin kur-
şun kaplaması yenilendi. Re-
vaklı avlu kubbelerinin kurşun 
kaplamaları da bitirildi. Yapıda 
zamanla uygulanan çimentolu 
müdahaleler kaldırıldı. Cami-
nin cam ve ahşap pencere 
doğramaları tamamen yenile-
nirken, özgün ahşap kepenk ve 
kapılarda çürüme ve malzeme 
kayıplarına yönelik onarımlar 
gerçekleştirildi. 
İç mekandaki 264 alçı içlik-

ten 1983 onarımında düz cam 
ya da pleksiglasla değiştirilen 
bölümler, paslanmaz çelik 

strüktürlü ve şişe dipli cam sis-
temle aslına uygun biçimde ye-
nilendi. Beyaz çimentolu dışlık-
lar ise suya dayanıklı özel harç 
ve paslanmaz teçhizat kullanı-
larak değiştirildi. 

Restorasyon sürecinde ya-
pının en fazla yıpranan bölüm-
lerinin minareler olduğu belir-
lendi. Üç şerefeli, üç yollu mer-
diven sistemiyle tasarlanan ve 
alemi dahil yaklaşık 85 metre 
yüksekliğe ulaşan dört minare-
de güçlendirme ve bakım iş-
lemleri tamamlandı. 

ORİJİNALİNE UYGUN 
OLARAK DOKUNAN  

HALI YERİNE SERİLDİ 
Ana mekan ile revaklı avlu 

kubbelerindeki kalem işi ve al-
çı süsleme onarımları tamam-
landı. Hazirede çalışmalar de-
vam ediyor. Çini temizliği ve 
çevre düzenlemesi de restoras-
yonun son aşamaları arasında 
yer alıyor. 

GENEL MÜDÜR AKSU 
İNCELEMEDE BULUNDU 

Vakıflar Genel Müdürü Si-
nan Aksu, camide yürütülen 
çalışmaları yerinde inceledi. İn-
celeme sonrası gazetecilere 
açıklamada bulunan Aksu, 16. 
yüzyıl Osmanlı mimarisinin zir-
ve eserlerinden biri olan Seli-
miye'de bugüne kadarki en 
kapsamlı restorasyonun ger-
çekleştirildiğini belirtti. 

Edirne'de 1752'de yaşanan 
depremde caminin ciddi hasar 
aldığını hatırlatan Aksu, sonra-
ki dönemlerde camide çeşitli 

onarımlar yapıldığını ancak 
mevcut restorasyonun bilim 
kurullarının rehberliğinde bü-
tüncül bir anlayışla yürütüldü-
ğünü ifade etti. 

TESCİLLİ KUBBE  
TEZYİNATI KORUNDU 
Kubbe tezyinatına ilişkin 

kamuoyunda iki farklı görüş 
bulunduğunu aktaran Aksu, 
UNESCO normları ve tescil 
hükümleri doğrultusunda mev-
cut motiflerin korunmasına ka-
rar verildiğini söyledi. Tescilli 
kubbe tezyinatının canlandırıl-
dığını belirten Aksu, şunları 
kaydetti:  

"Kanun ve UNESCO norm-
ları mevcut halin yani tescilli 
motiflerin tezyinatın devam et-
mesini bize bildiriyor. Genel 
olarak vatandaşımızın kanaati 
de bu motiflerin, bu desenin 
kalması yönündeydi. Biz de 
Vakıflar Genel Müdürlüğümüz 
olarak bunu uyguladık ve mev-
cut motifimizi koruduk. 

Yani burada herhangi bir si-
yasi müdahale yok. Herhangi 
bir kimsenin karıştığı yok. İki 
taraf da bilim tarafıydı. İki taraf 
da bu konunun uzmanları ho-
calardı. Aslında iki tarafta ken-
di aralarında böyle bir tartışma 
yaşandı ama tescilli olan taraf 
uygulandı." 
RAMAZAN'IN İLK GÜNÜ 
İBADETE AÇILIYOR 
Aksu, Selimiye'nin restoras-

yon döneminde de ibadete hiç 
kapanmadığını kısmen açık ol-
duğunu hatırlattı. 

Restorasyonda ufak ayrıntı-
ların kaldığına ve onların da bi-
tirilmesiyle çalışmaların ta-
mamlanacağına işaret eden 
Aksu, "Ramazan'ın birinci gü-
nünde camimiz inşallah ibade-
te açılmış olacak. Fakat cami-
mizin restorasyonu tam anla-
mıyla bitmiş değil, ufak tefek 
eksiklerimiz kaldı peyzajla ilgili 
ve dışarıdaki birkaç eserimizin 
yenilenmesiyle ilgili. İnşallah 
onlar tamamlandıktan sonra 
da Sayın Cumhurbaşkanımızın 
riyasetinde resmi açılışını yap-
mış olacağız." dedi. (aa) 

Türkiye İşçi Partisi Hatay Milletvekili Şerafettin Can Ata-
lay'ın mücadelesini konu alan "Şerafettin Can Atalay: Öykü 
İçinde Öykü" belgeseli Edirne'ye geliyor. Yönetmenliğini Zey-
nep Erpamir ile Volkan Evcin’in üstlendiği, anlatımını TİP ön-
ceki dönem milletvekili ve oyuncu Barış Atay’ın yaptığı film, 26 
Şubat 20.30'da Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi büyük 
salonda gösterilecek. 

Yapılan açıklamaya göre; Can Atalay’ın arkadaşlarının giri-
şimiyle hazırlanan yapım; Nisan 2022’den bu yana Silivri Ce-
zaevi’nde tutulan, Soma katliamında yaşamını yitiren madenci-
lerin yakınlarının, Hendek’teki patlamada hayatını kaybedenle-
rin, Çorlu tren faciasında ölenlerin, Aladağ’daki tarikat yurdun-
da yanarak ölen çocukların ailelerinin, Gezi Parkı’na AVM ya-
pılması girişimine karşı kurulan Taksim Dayanışması’nın avu-
katlığını üstlenen; Validebağ Korusu’nun talanına, Emek Sine-
ması’nın yıkımına karşı kurulan dayanışma ağlarında yer alan, 
her zaman halkın avukatı olmuş olan Can Atalay'ın hikayesini 
anlatıyor. Gösterileme tüm Edirnelilerin davetli olduğu bildiril-
di. Haber Merkezi 

Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, Ocak 
ayı memur maaş katsa-
yısındaki yeni düzenle-
meyle Sosyal Ekono-
mik Destek (SED) hiz-
metinde çocuk başına 
yapılan ekonomik des-
tek tutarının ortalama 9 
bin 723 liraya yükseldi-
ğini belirterek, bu kap-
samda Şubat ayına yö-
nelik toplam 1 milyar 787 milyon lira tutarındaki ödemenin he-
saplara yatırıldığını açıkladı. 

Bakan Göktaş, yaptığı açıklamada, çocuklara yönelik hiz-
metlere özel önem verdiklerini ve çocukların farklı ihtiyaçlarını 
gözeterek hizmetleri çeşitlendirdiklerini bildirdi. 

Çocukların aile ortamında büyümelerinin, toplumsal değer-
lerin korunmasında önemli bir rolü olduğunun altını çizen Gök-
taş, Bakanlık olarak, çocukların eğitimli, sağlıklı ve kendine gü-
venen birer fert olarak yetişmeleri, güvenli ve sevgi dolu bir ai-
le ortamında büyümeleri için gayret gösterdiklerini ifade etti. 

Aile odaklı sosyal hizmet modelleri ile çocukların aile orta-
mında şefkatle büyümelerini hedeflediklerini vurgulayan Gök-
taş, Ocak ayı memur maaş katsayısındaki yeni düzenlemeyle 
SED hizmetinde çocuk başına yapılan ekonomik destek tutarı-
nın ortalama 9 bin 723 liraya yükseldiğini belirtti. Bakan Gök-
taş, “Çocukların sosyal açıdan desteklenmesi ve eğitim giderle-
rinin karşılanması için Şubat ayına yönelik toplam 1 milyar 787 
milyon lira tutarındaki SED ödemesini hesaplara yatırdık” dedi. 

Ailelerin ve çocukların psikososyal açıdan güçlenmesinin 
hedeflendiği Sosyal Ekonomik Destek hizmeti ile sportif, kültü-
rel, akademik ve sosyal etkinlikler de hayata geçiriliyor.  

Haber Merkezi  

Can Atalay belgeseli AKM’de

SED ödemeleri hesaplarda

Selimiye Camisi ibadete açılıyor

Tekirdağ'da kadın terzi, gasp 
için dükkana gelen 2 kişiyi tokat 
atarak dışarı çıkardı. Gasp girişimi 
terzideki güvenlik kamerasına 
yansıdı. Olayın ardından aynı ma-
hallede başka bir iş yerine girerek 
para isteyen kişilerden biri yakala-

narak polise teslim edildi. 
Tekirdağ'ın Çorlu ilçesinde bir 

kadın terzi, gasp için dükkana ge-
len 2 kişiyi tokat atarak dışarı çı-
kardı. Şeyhsinan Mahallesi’nde 
terzilik yapan Fatma Kapalıgöz’ün 
iş yerine yüzlerinde kar maskesi 

olan 2 kişi girdi. Dükkanın kapısı-
nı kapatan şüpheliler, Kapalı-
göz’den kasanın yerini sorarak 
para istedi. Kapalıgöz para tale-
binde bulunan şüphelileri tokat 
atarak dükkandan çıkardı. Gasp 
girişimi iş yerinin güvenlik kame-
rasına yansıdı. 

Olayın ardından Kapalıgöz’ün 
yakınları, aynı mahallede başka 
bir iş yerine girerek para isteyen 
kişilerden birini yakalayarak poli-
se teslim etti. Polis ekipleri kaçan 
diğer şüpheliyi de yakalayarak 
gözaltına aldı. İşlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen iki şüp-
heli, çıkarıldıkları hakimlikçe adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
(aa)

Gaspçıları tokat atarak dışarı çıkardı

GAZETESÝ
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
Hakan Şahin, iktidar tarafın-
dan sosyal medyada yapılması 
planlanan köklü değişikliğe iliş-
kin olarak, “Vatandaş bu dü-
zenlemenin gerçekten kötü ni-
yetli hesapları mı yoksa iktida-
ra yönelik her türlü eleştiriyi mi 
hedef aldığından endişeli.  Diji-
talde maskeli dönemin sona 
ermesi kadar, bu maskeleri yıl-
larca kullananların hesap ver-
mesi de en az yeni yasa kadar 
önemlidir” dedi. 
Şahin, yaptığı yazılı açıkla-

mada şunları kaydetti:  
“Sosyal medyada troll or-

duları olarak bilinen gruplar, 
yıllardır muhalif gazetecilerin, 
siyasetçilerin ve hatta sıradan 
vatandaşların hedef gösteril-
mesinde aktif rol oynadı. Bu 
hesaplar sadece hakaret et-

mekle kalmadı; dezenformas-
yon yayarak, gerçeği yansıtma-
yan içerikleri organize şekilde 
paylaşarak kamuoyunu yanılt-
ma görevi üstlendi. Bu gruplar 
aracılığıyla toplum her konuda 
manipüle edildi. 

Taslak düzenlemeye göre, 
Türkiye’de faaliyet gösteren 
sosyal medya platformlarına 
(Instagram, X, TikTok, Facebo-
ok vb.) kayıt olurken ya da 
mevcut hesapları kullanmaya 
devam ederken kullanıcıların 
kimlik doğrulaması yapması 
zorunlu hale gelecek. Sistemin, 
Türkiye Cumhuriyeti vatandaş-
ları için e-Devlet kapısı enteg-
rasyonu üzerinden işlemesi 
planlanıyor. Bu sayede her he-
sabın doğrulanmış bir gerçek 
kişiyle ilişkilendirilmesi amaçla-
nıyor. 

İktidarın yıllardır görmez-
den geldiği, hatta kimi zaman 
stratejik bir güç unsuru olarak 
kullandığı sahte hesaplar, bu-
gün geldiği noktada yeni bir 
düzenlemenin gerekçesi haline 
getiriliyor. Ancak vatandaş, bu 
düzenlemenin gerçekten kötü 
niyetli hesapları mı yoksa ikti-
dara yönelik her türlü eleştiriyi 
mi hedef aldığından endişeli.  
Dijitalde maskeli dönemin so-
na ermesi kadar, bu maskeleri 
yıllarca kullananların hesap 
vermesi de en az yeni yasa ka-
dar önemlidir. 
İktidar kanadının bu şeffaf-

lık çağrısı muhalefete her iste-
diğini söyleyen hatta Atatürk’e 
hakaret etme cesaretini bile 
gösterebilenler için de geçerli 
olacak mı? Yoksa yanlışa yan-
lış, haine hain, teröriste terörist 
diyebilen vatandaşların tespit 
edilmesini mi sağlayacak? Sah-
te anketçileri de kapsayacak mı 
mesela?  

Bizler sadece umut ediyo-
ruz, belki bu sefer doğru bir şey 
yapabilirsiniz. Yıktığınız yanlış 
kararlarla yönetemediğiniz her 
durum için aklınıza yeni bir fi-
kir ya da düzenleme geldiğinde 
de lütfen alkış beklemekten 
vazgeçin.  

Ülkenin bu durumda olma-
sının, ahlakın çökmesinin, va-
tandaşın fakirleşmesinin tek se-
bebi sizsiniz.” Haber Merkezi 

Edirne Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse başkanlı-
ğında çevrim içi değerlendirme 
toplantısı düzenlendi. Müdür-

lüğünden yapılan açıklamaya 
göre, toplantıda il genelinde 
başlatılan ilkbahar şap aşılama 
kampanyası kapsamındaki ça-

lışmalar detaylı şekilde ele alın-
dı. 

Aşılama faaliyetlerinin sa-
hada etkin, planlı ve eksiksiz 
yürütülmesine yönelik koordi-
nasyon süreci değerlendirildi. 

Ayrıca buzağı kayıplarının 
azaltılması ve döl verimliliğinin 
artırılması amacıyla yürütüle-
cek saha çalışmaları, koruyucu 
hekimlik uygulamaları ve işlet-
me takip süreçleri görüşüldü. 

Toplantıya, ilçe tarım ve or-
man müdürleri ile teknik per-
sonel katıldı. (aa)

Kırklareli'nde ramazan ayı öncesinde gıda iş-
letmeleri denetlendi. Pınarhisar İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü Gıda Kontrol Şubesi ekipleri 
ile Zabıta Müdürlüğü ekipleri, toplu tüketim ve 
satış yerlerinde denetim gerçekleştirdi. 

Denetimlerde ürünlerin son tüketim tarihleri, 
muhafaza şartları, raf ve kasa fiyatları arasında-
ki uyuşmazlık kontrol edildi. 

Fırınlara yönelik yapılan denetimlerde de 
ekipler, ekmeklerin gramajları, üretim ve satış 
alanlarının hijyeni ile fiyat tarifelerini inceledi. 

Kontrollerde herhangi bir olumsuzluğa rast-
lanmadı. (aa) 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Selimiye Meydanı’nda kurulan 
Ramazan Sokağı’nda incelemelerde bulundu. Sezer, Ramazan 
Sokağı’nda iftar öncesinden sahura kadar çeşitli etkinliklerin 
düzenleneceğini söyledi. Sezer, ramazan boyunca konserler, 
Kuran-ı Kerim Tilavetleri, Karagöz ve Hacivat gösterileri ve ti-
yatro gösterilerinin gerçekleşeceğini ifade etti.  

 
“Selimiye Camii ibadete açılıyor” 

Sezer, şunları kaydetti: 
“Hepimizin yüzünün güldüğü bir Ramazan olacak.  Edir-

ne'nin yaklaşık dört yıldır beklediği daha doğrusu Türkiye'nin 
İslam aleminin beklediği Selimiye'nin restorasyonunda sona 
geldik. Ramazan'la beraber inşallah bütün cami ibadete açıla-
cak. Tabii eksikleri var. Onlar da kısa zamanda tamamlanacak 

ama Selimiye'de inşallah Ramazan'la beraber ibadete açılmış 
olacak. Muhteşem bir restorasyon oldu. Türk İslam eserleri mü-
zesindeki orijinal halılarından halı dokunmalar onlar da serili-
yor. Bir taraftan da Edirne demek Balkanlar demek, Selimiye 
demek, bütün İslam alemi demek, Türkiye demek. Dolayısıyla 
insanların da Selimiye'ye gelip ibadet yapacakları bir dönemde 
bütün Balkanlar'la ilgili, Edirne'yle ilgili de Ramazan Sokağı et-
kinliğini inşallah bu sene gerçekleştireceğiz. Ramazan sokağıyla 
beraber de burada başta Kur'an Tilaveti olmak üzere işte Ta-
savvuf Musikisi, burada açılacak olan tiyatro gösterileri ve bir-
çok etkinliğin Hacivat Karagöz'ün geleneksel oyunların sahne 
aldığı bir ayı beraber geçirmiş olacağız.  Burada Ramazan bo-
yunca her akşam etkinlikler olacak ve yine Edirne'mizin yöresel 
ürünlerinin olduğu stantlar açılıyor. Kitap fuarları olacak, birçok 
kitap yine aynı şekilde çocuklarımızla buluşturulacak burası gü-
zel olacak diye düşünüyoruz. 

 
“Çeşitli etkinlikler sahne alacak” 

Büyük bir çadır kurduk. Yaklaşık altı yüz kişilik burada Ra-
mazan boyunca çeşitli etkinliklere sahne olacak. Bütün Edir-
ne'mizi, Selimiye'nin açılışıyla beraber Edirne'mizi görmek iste-
yen bütün İslam coğrafyasını ve milletimizi buraya davet ediyo-
ruz. Özellikle Edirneli hemşerilerimize hayırlı olsun diyoruz. On-
ları da inşallah Ramazan boyunca bu etkinliklere, çocuklarıyla, 
aileleriyle beraber katılmaya davet ediyoruz. Burası Selimi-
ye'nin etrafı inşallah böyle bir şenlik meydanı olacak. Ramazan, 
sahur ve sahura kadar süren programlarla beraber 24 saat ya-
şayan bir Selimiye ve Edirne'yi tasavvur ediyoruz. İnşallah ger-
çekleşir.” Haber Büşra Akıllı  

Selimiye’de Ramazan Sokağı 

‘Bu maskeleri yıllarca kullananlar hesap verecek mi?’

Aşılama çalışmaları değerlendirildi

Ramazan öncesi gıda denetimi
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Edirne Valiliğince Selimiye 
Meydanı'nda kurulacak "Ra-
mazan Sokağı" programı bastı-
rılan gazete ile duyuruldu. Hal-
kı, programlara davet için Sa-
raçlar Caddesi'nde etkinlik dü-
zenlendi. Yöresel kıyafet giyen 
görevliler, maniler okuyan tem-
sili Ramazan davulcusu eşliğin-
de cadde ve tarihi çarşı esnafı-
nı ziyaret ederek "Ramazan So-
kağı" gazetesini dağıttı, davette 
bulundu. 

"Selimiye gölgesinde Ra-
mazan Sokağı başlıyor" man-
şetli gazetede Vali Yunus Se-
zer'in mesajı ile etkinliği prog-
ramı yer alıyor. 

Vali Sezer, mesajında birlik 
ve beraberlik vurgusu yaparak, 
mübarek Ramazan ayının kül-
türün, geleneğin ve muhabbe-
tin yaşatılacağı etkinliklerle kar-
şılanacağını belirtti. 

Selimiye'nin gölgesinde ku-
rulacak Ramazan Sokağı'nda 

konserlerden geleneksel göste-
rilere, çocuk etkinliklerinden 
yöresel lezzet duraklarına ka-
dar uzanan kapsamlı bir prog-
ramın hazırlandığını ifade eden 
Sezer, Ramazan akşamlarının 
huzurunun hep birlikte yaşana-
cağını kaydetti. 

Sezer mesajında, "Bu man-
evi iklimi paylaşmak, Rama-
zan'ın bereketini çoğaltmak 
üzere siz değerli hemşerilerimi 
Ramazan Sokağı etkinliklerine 
ailece davet ediyorum. Rama-
zan ayının şehrimize, ülkemize 
ve tüm İslam alemine sağlık, 
huzur ve hayırlar getirmesini 
temenni ediyorum." ifadelerine 
yer verdi. 

 
ETKİNLİKLER  

ÇARŞAMBA GÜNÜ 
BAŞLAYACAK  

 
Selimiye etkinlik alanında 

kurulacak Ramazan Soka-

ğı'nda gerçekleşecek "Selimi-
ye'de Ramazan Etkinlikleri" 
programı, 18 Şubat Çarşamba 
günü başlayacak. 

Etkinliklerde geleneksel sa-
natlar, musiki, söyleşiler, tiyat-
ro, film gösterimleri ve çocukla-
ra yönelik gösteriler Edirneliler-
le buluşacak. Program kapsa-
mında Miraciye okumaları, En-
derun usulü teravih namazları, 
Kur'an-ı Kerim tilavetleri ve ta-
savvuf musikisi konserleri yer 
alacak. Alanı ziyaret eden ço-
cuklar için etkinlikler düzenle-
necek. 

Ramazan programında ay-
rıca tarih, edebiyat, tasavvuf 
temalı söyleşiler, helva sohbet-
leri gerçekleştirilecek, tiyatro 
oyunları sahnelenecek, film 
gösterimleri yapılacak. 

Konser programlarında ise 
İstanbul Tarih Türk Müziği Top-
luluğu, Edirne Devlet Türk Mü-
ziği ve Rumeli Müzikleri Toplu-
luğu ile çeşitli tasavvuf ve ilahi 
grupları sahne alacak. 

Her yaştan ziyaretçiye ra-
mazan ayı boyunca hitap ede-
cek etkinlikler, ücretsiz olarak 
izlenebilecek. 

Ramazan Sokağı'nda ayrı-
ca yöresel lezzet stantları da 
bulunacak. 

Etkinlikler, 16 Mart Pazarte-
si gününe kadar sürecek. (aa)

Zafer Partisi Edirne Merkez İlçe Başkanı Arda Meriç, faizin 
yüksek olmasına karşın enflasyonun düşmediğini, para politi-
kasının başarısız olduğunu belirtti. Meriç, “Faiz yüksek ama en-
flasyon düşmüyor. Kur baskılanıyor ama hayat ucuzlamıyor. 
Halk gün geçtikçe fakirleşirken büyük sermaye büyüyor. Orta-
da “başarılı bir para politikası” değil, çaresizlikle yürütülen bir 
denge oyunu vardır” dedi. 

Zafer Partisi Edirne Merkez İlçe Başkanı Arda Meriç, Türki-
ye Cumhuriyet Merkez Bankası Başkan Yardımcısı Fatma Özkul 
tarafından yapılan “Reel değerlenme, uyguladığımız para poli-
tikasının doğal bir sonucu. Dönem dönem devam edebilir ama 
bunun sürdürülebilir olduğunu söylemek mümkün değil” açık-
lamasına atıfta bulunarak şunları kaydetti: 

“Bu sözlerin sade hali şudur: Faizi düşürürsek dövizi tuta-
mayacağız. Dövizi tutamazsak enflasyon daha da patlayacak. 
Yani Merkez Bankası açıkça şunu söylüyor: Biz faize mahkû-
muz. Bu tablo, yıllardır dayatılan anaakım iktisadın ve neolibe-
ral ekonomi politikalarının Türkiye’de artık tamamen çöktüğü-
nün ve geçerli olmadığının göstergesidir zira bugün gelinen 
noktada Faiz yüksek ama enflasyon düşmüyor. Kur baskılanıyor 
ama hayat ucuzlamıyor. Halk gün geçtikçe fakirleşirken büyük 
sermaye büyüyor. Ortada “başarılı bir para politikası” değil, ça-
resizlikle yürütülen bir denge oyunu vardır. Faizi indirirsen kur 
patlıyor, kuru tutarsan faizi artırmak zorunda kalıyorsun. Faizi 
artırınca üretim duruyor, maliyet artıyor, yine zam geliyor. İşte 
bu bir çıkmaz sokaktır. Bugün dünyanın en yüksek faiz oranla-
rından birine ve en yüksek enflasyon oranlarından birine sa-
hipsek bu tesadüf değildir. Bu tablo, yıllardır sürdürülen yanlış 
ekonomi anlayışının doğal sonucudur. Özetle: Bu sistem çalış-
mıyor. Bu reçete tutmuyor. Bedelini de her gün pazarda, fatu-
rada, kirada halk ödüyor. Bu ülkenin sorunu faizin düşük ya da 
yüksek olması değildir. Bu ülkenin sorunu üretmeyen, dışa ba-
ğımlı ve tekelleşmiş bir ekonomi yapısıdır.  

 
‘YANLIŞ TEŞHİSLE TEDAVİ OLMAZ’ 

Gerçek çözüm; teorik şablonlardan değil, piyasanın ve va-
tandaşın yaşadığı somut gerçeklikten geçer. Yanlış teşhisle doğ-
ru tedavi olmaz! Zira bugün iktidarın dayandığı ve ezberden ile-
ri gitmeyen ekonomi varsayımı yani biz iktisatçıların tabiri ile 
ana akım iktisat şunu varsayar: “Piyasada binlerce firma vardır, 
kimse fiyat belirleyemez, rekabet tamdır. Ama bu durum Türki-
ye’de böyle mi? Hayır. Bugün gıdada, enerjide, zincir market-
lerde, çimentoda, demirde, lojistikte fiyatı birkaç büyük şirket 
belirliyor. Yani Türkiye oligopol bir ülkedir: Az sayıda büyük fir-
ma, milyonların kaderine karar vermektedir. Bu şartlarda faiz 
artırınca ne olur? Market fiyatı düşmez. Mazot ucuzlamaz. Elek-
trik gerilemez. Kira inmez. Ama şunlar olur: Esnaf kredi bula-
maz. Çiftçi üretim yapmak için finansman bulamaz Sanayici 
maliyet baskısı altında yatırımını durdurur ve muhasebesel ola-
rak en büyük maliyet kalemi olan ‘işçi ücretlerinden’ vazgeçmek 
zorunda kalır, yani işçi çıkarır, piyasadaki işsizlik artar Büyük şir-
ketler ise bu durum karşısında yine zam yapar. Zira birkaç şir-
ketin egemen olduğu piyasada faizin artması ile vatandaşın ta-
sarrufa gideceği ve sözüm ona anaakım iktisadın varsaydığı o 
tam rekabet piyasasında fiyatları aşağı çekmek zorunda kalır-
ken, bizim ülkemizde oligopol anlayış bu şirketlerin faizle doğru 
orantılı olarak zam yapması anlamına gelir. Kısaca yine bunun 
bedelini halk öderken, kazancı tekelciler toplar.”  

Haber Merkezi 

‘Masallarla halkın sofrası kurtarılmaz’ 

"Ramazan Sokağı" başlıyor



Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2024 – 2025 Süper Amatör Lig, 1. Amatör Lig, U15 ve U18 Liglerinde oy-

nayacak takımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 

Edirne Belediyesi’nin 14 Şu-
bat Sevgililer Günü kapsamında 
düzenlediği konserde ünlü sa-
natçı Vasil Petrov sahne aldı. 
Atatürk Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirilen konser, yoğun ilgi 
gördü.  

Edirne Belediyesi, 14 Şubat 
Sevgililer Günü kapsamında iki 

güne yayılan etkinlik programı 
düzenledi. Saraçlar Caddesi’nde 
gerçekleştirilen açık hava etkin-
likleri ile başlayan kutlamalar, 
Atatürk Kültür Merkezi’nde dü-
zenlenen Vasil Petrov konseriyle 
devam etti. 

Saraçlar Caddesi’nde düzen-
lenen program, “Sevgiye Bir Ka-

re Edirne’ye Bir Hatıra” konsep-
tiyle gerçekleştirilen fotoğraf et-
kinliğiyle başladı. Gün boyunca 
Kent Orkestrası konseri, Modern 
Dans Topluluğu gösterisi, DJ 
performansı ve Belediye Bando-
su etkinliğiyle vatandaşlar müzik 
ve sanatla buluştu. 

Kutlamalar, 15 Şubat akşamı 
Atatürk Kültür Merkezi Büyük 
Salon’da gerçekleştirilen konser-
le sürdü. Bulgaristan Cumhuri-
yeti Edirne Başkonsolosluğu kat-
kıları ve Edirne Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen gecede, 
Stara Zagora Devlet Operası Or-
kestrası ve sanatçı Vasil Petrov 
sahne aldı. Orkestra şefliğini 
Tsvetomir Vassilev üstlenirken, 
başkemancı Paulina Zaharieva 
da performansıyla gecede yer al-
dı. 

 
‘EDİRNELİLERİ SANATLA 
BULUŞTURMAYA DEVAM 

EDECEĞİZ’ 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 

Gencan, kültürel etkinliklerin de-
vam edeceğini belirterek, “Edir-
ne, tarih boyunca kültürlerin bu-
luşma noktası olmuş bir şehir. 
Hemşehrilerimizi sanatla buluş-
turmaya ve kültürel etkinlikleri-
mizi sürdürmeye devam edece-
ğiz” dedi. Haber Merkezi 

Edirne’de, TOKİ tarafından 16 
Şubat Pazartesi günü çekilmesi 
beklenen sosyal konut kuraları, 
Mart ayına kaldı. 

AK Parti Edirne Milletvekili Fat-
ma Aksal, Yüzyılın Konut Projesi 
kapsamında Edirne’ye yapılacak 2 
bin 530 sosyal konutun kura çeki-
minin Mart ayında gerçekleştirilece-
ğini açıkladı. 

Aksal, Mart ayında gerçekleşecek kurayla hak sahibi olan va-
tandaşlara şimdiden hayırlı olması temennisinde bulundu. 

Aksal, şunları kaydetti: 
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğin-

de hayata geçirilen bu büyük sosyal konut hamlesiyle; dar ve orta 
gelirli hemşehrilerimizin güvenli, sağlam ve uygun ödeme koşulla-
rına sahip yuvalara kavuşması hedeflenmektedir. Edirne merkez 
başta olmak üzere ilçelerimizde inşa edilecek konutlar; modern şe-
hircilik anlayışına uygun, sosyal donatı alanlarıyla desteklenmiş ve 
depreme dayanıklı şekilde planlanmıştır. Milletimizin barınma ihti-
yacına kalıcı çözümler sunan Yüzyılın Konut Projesi ile hem vatan-
daşlarımız ev sahibi olacak hem de şehrimizin gelişimine önemli 
katkı sağlanacaktır. Kura sürecine ilişkin detaylar ilgili kurumlarımız 
tarafından kamuoyuyla paylaşılacaktır. Edirne’mize ve tüm hak sa-
hibi hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum.”  

Haber Tunç Eryonar

Edirne’de Vasil Petrov rüzgarı
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TOKİ kuraları Mart’a kaldı
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Edirne Belediyesi günlük 15 
bin yemek pişirme kapasiteli 
“Mutfak Edirne”yi açtı. Edirne 

Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
“Kriz anında günlük 15 bin 
kapasiteyle Trakya’nın en bü-

yük mutfağında bizler tüm ihti-
yaç sahiplerine etkilenen tüm 
hemşerilerimize uzanabilelim” 
dedi.  

Gerçekleşen açılışa Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan, 
Edirne Ticaret ve Sanayi Odası 
(ETSO) Başkanı Sezai Irmak, 
siyasi parti temsilcileri, ilçe be-
lediye başkanları ve vatandaş-
lar katıldı. Açılışta konuşan 
Gencan, birlik ve dayanışma-
nın sembolü olarak Mutfak 
Edirne’yi açtıklarını söyledi. 
Gencan, halkçı belediyecilik 
kapsamında projelerinin de-
vam edeceğini ifade etti. Açılış 
konuşmasından sonra Gencan 
ve protokol Mutfak Edirne’yi 
gezdi. Başkan Gencan ve ET-
SO Başkanı Sezai Irmak tence-
renin başına geçerek pilav yap-
tı.  
“Zor günlerden geçiyoruz” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“Aslında sadece burada bir 

mutfak açılışını gerçekleştirmi-
yoruz. Bugün burada birlik ve 
dayanışmanın sembolü olan 
mutfağımızın açılışını gerçekleş-
tiriyoruz. Edirne Belediyesi ola-
rak temel belediyecilik hizmet-
lerimizin dışında sosyal beledi-
yeciliği, halkçı belediyeciliği ön-

celikleyen, bunu önemseyen 
bununla ilgili sağlam bir şekilde 
altyapısını oluşturan sağlam bir 
zihniyetle çalışıyoruz. Zor gün-
lerden geçiyoruz. Emeklileri-
miz, yaşlılarımız, gençlerimiz ve 
şehrin her kademesindeki her 
hemşerimizin bu zor günlerde 

yanında olmak, onlara destek 
olmak bizler için çok önemli. O 
yüzden kent lokantası, halk ka-
sap, sosyal tesislerimiz var.  O 

yüzden onların da en sağlam 
alt temeli olan Mutfak Edirne 
var. Biz Mutfak Edirne’yi aynı 
zamanda bir afet anında da 
bölgeye ve şehirlere cevap ve-
rebilir bir altyapıyla bir lojistik 

hizmetiyle de beraber açılışını 
yapıyoruz. Allah korusun ülke-
mizde, bölgemizde hem de 
kendi şehrimizde hem de etrafı-
mızdaki şehirlerde zaman za-
man afetlerle karşı karşıya kalı-
yoruz.  Biz istiyoruz ki bu şehir-
de her zaman dayanışmanın, 

birlikteliğin sembolü olmuştur. 
Aynı zamanda bir dost eli ola-
rak hem kendi bölgesine uzan-
sın hem de bir kriz anında gün-

lük 15 bin kapasiteyle Trak-
ya’nın en büyük mutfağında 
bizler tüm ihtiyaç sahiplerine 
kriz anından etkilenen tüm 
hemşerilerimize uzanabilelim.”  

Haber Büşra Akıllı  

Trakya’nın en büyüğü 


